
ATA nº 19/2016 
 
Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às 8h, inicia-se mais uma Sessão 
Ordinária sob a presidência do vereador Anilson Rodrigues de Souza. Após a leitura de um 
salmo bíblico, fora feita a leitura da Ata nº 18/2016, sendo incluída uma redação solicitada 
pelo vereador Roberto Dias. A ata foi (assinada) aprovada por unanimidade. Em seguida 
passou-se para a leitura das correspondências, bem como a pedido do presidente fora lido o 
relatório referente à Comissão de Ética e Decoro Parlamentar. O presidente da Comissão de 
Ética e Decoro parlamentar não concordou com a leitura do referido relatório, sendo portanto 
solicitado a sua retirada e posterior leitura. Tal pedido fora acatado. Já o vereador Fernando 
Fischer requereu verbalmente que tanto o processo relacionado a ele e ao vereador Anilson R. 
Souza, fosse arquivado em conformidade com os artigos 55 e 56 do Regimento Interno desta 
casa. Tal requerimento não encontrando guarida, o vereador requerente relatou que fará de 
forma escrita o requerimento, tendo em vista o vencimento do prazo. O vereador Daniel 
Riquelme requereu Moção de Pesar aos familiares da senhora Ana Bez Marssaro; já o vereador 
Luiz Fernando Fischer requereu Moção de Congratulação ao jornal a Gazeta pelos vinte e dois 
anos de existência neste município. Na ordem os vereadores apresentaram seus 
requerimentos, sendo: Requerimento nº 61/2016; Requerimento nº 62/2016; Requerimento 
nº 63/2016; Requerimento nº 64/2016. As Indicações nº 52/2016; Indicação 53/2016 
Requerimento nº66/2016. O vereador Jaime Bambil requereu Moção de Congratulação. 
Observação: Registra-se que a presente ATA nº 19/2016 (dezenove mil e Dezesseis) não foi 
concluída pelo vereador Professor Ailton que a lavrava, devido a motivo de saúde, sendo 
designado o servidor Almir Farias da Cunha para que se fizesse os devidos registros dos 
trabalhos da Sessão Ordinária do dia seis de junho de dois mil e dezesseis. O Requerimento nº 
062/2016, foi retirado da pauta pelo seu autor, o vereador Roberto Protético. O vereador 
Jaime Bambil requereu Moção de Congratulação à Equipe de Atletismo da Cidade Crepúsculo, 
composta por alunos das escolas Guarani, Aldeia Amambai e Fernando Corrêa da Costa pela 
participação e pela conquista de oito medalhas nos Jogos Escolares de Mato Grosso do Sul. Em 
seguida, o vereador David Nilcoline solicitou Questão de Ordem e apresentou Requerimento 
Verbal para que o espaço do Plenário da Câmara fosse cedido à SEMAI – Secretaria Municipal 
do Meio Ambiente, Cooperativa COPERCICLA e outras instituições, para que fosse realizada 
uma audiência pública, no dia nove de junho, com a apresentação do projeto de Coleta 
Seletiva. O presidente colocou em votação e o Plenário o aprovou por unanimidade. O 
vereador Professor Ailton apresentou requerimento de Voto de Congratulação a senhora 
Leandra Henning, coordenadora de imunização da gripe H1N1 pelo seu empenho na 
campanha de vacinação. Em seguida o presidente determinou que fosse feita a leitura do 
Parecer ao Projeto de Lei CM 08/16, que dá denominação ao Parque do Panduí, de autoria do 
vereador David Nicoline. Após a leitura do parecer foi apresentado ao Plenário que o aprovou 
por unanimidade. O autor do Projeto de Lei solicitou Questão de Ordem para que o mesmo 
fosse apreciado em primeira e única votação. Novamente foi apresentado ao Plenário que 
aprovou a solicitação do vereador. Colocado em votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade. Na sequência o vereador Presidente Anilson Prego informou que no sábado, 
desta mesma semana da Sessão Ordinária, seria realizado o “Câmara Aberta”, na vila Santo 
Antonio, às nove horas e que vereadores e servidores já estavam convocados. Por fim, deu 
início ao Grande Expediente, para que os vereadores pudessem fazer suas explicações 
pessoais, por sete minutos, o que foi feito na seguinte ordem: Fernando Fischer, Anilson 
prego, Jaime Bambil, David Nicoline, Daniel Riquelme, Carlinhos, Valter Brito, que 
posteriormente ainda falou pela liderança do DEM por quatorze minutos, na forma regimental. 
Falaram ainda os vereadores Luciney Bampi, Robertino Dias, pela liderança do Prefeito por 
quatorze minutos, Roberto Protético, Ilzo Victor e encerrando David Nicoline, pela liderança do 
Solidariedade. Nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão. 


